

# Chitilaazi

publicație de informare a Primăriei Orașului Chitila, distribuită gratuit

Chitila Azi ISSN: 1482-1091



## “Dragi chitileni,

Orașul nostru se schimbă de la o zi la alta, se dezvoltă și devine mai civilizată și mai modernă, iar comunitatea tot mai frumoasă. Împreună, putem duce acest oraș acolo unde trebuie și anume în punctul în care să fie, din orice perspectivă, locul în care să trăim cu drag și să ne creștem copiii. La final de an, vă doresc ca Sfintele Sărbători să vă aducă sănătate și bucurie, iar Noul An să-l începeți cu încredere pentru a vă împlini tot ce v-ați propus.”

**Primar  
Emilian Oprea**

## La Mulți Ani!

### 2011- încă un an de realizări pentru Chitila

*detalii în pagina 2*



Retrospectiva proiectelor de succes care s-au derulat în acest an, proiecte de impact și de o importanță majoră pentru dezvoltarea urbană a Chitilei.

### 150 de tineri chitileni și un nou început

*detalii în pagina 5*



Începutul de decembrie a reprezentat pentru aproximativ 150 de tineri chitileni și un nou început pentru viitorul lor.

### Final de proiect alături de cetățeni

*detalii în pagina 4*



Zeci de reprezentanți ai comunității din Cartierul CFR au fost invitați la începutul lunii decembrie la o întâlnire cu Primarul Emilian Oprea.

# 2011- încă un an de realizări pentru Chitila

Deși un an dificil din punct de vedere financiar, 2011 se vede acum, la final, ca un an al evoluției pentru oraș și pentru chitileni, cu multe promisiuni onorate și lucrări finalizate.



La final de decembrie, am făcut împreună cu Primarul Emilian Oprea retrospectiva proiectelor de succes care s-au derulat în acest an, proiecte de impact și de o importanță majoră pentru dezvoltarea urbană a Chitilei. Deși un an dificil din punct de vedere financiar, 2011 se vede acum, la final, ca un an al evoluției pentru oraș și pentru chitileni, cu multe promisiuni onorate și lucrări finalizate.

Care au fost cele mai importante realizări ale anului 2011?  
**“O lucrare de anvergură, sistematizarea Cartierului CFR a fost un proiect major pentru Chitila: odată cu finalizarea lui, întreaga zonă s-a dezvoltat enorm din punct de vedere al infrastructurii rutiere, cu 10 km de străzi asfaltate și canalizare pentru apele pluviale. Un alt proiect de mare amploare îl reprezintă executarea lucrărilor pentru rețelele de canalizare și apă în localitatea Rudeni, din nou o zonă importantă pentru orașul Chitila și o investiție esențială pentru dezvoltare. Aici se lucrează în prezent la canalizarea pentru apele pluviale, etapă ce va fi urmată de sistematizarea străzilor. Tot la capitolul asfaltări, au fost sistematizate străzile Ion Olteanu, Garofiței și Păcii (în zona de la pădure). Finalizarea lucrărilor**

**la aducțiunea de apă în parteneriat cu Apa Nova a fost de asemenea o realizare, având în vedere că am reușit astfel să completăm necesarul de apă pentru alimentarea întregului oraș. Și nu în ultimul rând, reabilitarea termică a două blocuri din oraș și demararea lucrărilor de sistematizare în zona Deal, parte din Planul Integrat de Dezvoltare Urbană a Chitilei, un proiect complex care se va derula și în 2012.”**

Ce rezultate ați obținut în urma demersurilor îndelungi pe care le-ați făcut pentru servicii mai bune pentru chitileni?

**“Perseverența cu care am solicitat și am susținut cauzele orașului s-a finalizat cu succes, în cele mai importante direcții: transport în comun, electricitate și salubritate. Încheierea contractului cu RATB a adus chitilenilor un mijloc de transport în comun civilizată și accesibil, cu condiții moderne. În urma intervențiilor pe care le-am făcut la ENEL, am reușit ca, după 40 de ani, să se modernizeze rețelele de distribuție a energiei electrice în Chitila, chiar dacă lucrările au cauzat și neplăceri, prin întreruperi în alimentare. ENEL a investit masiv în orașul nostru, în special în Cartierul CFR, unde toată rețeaua este modernizată, dar și în celelalte zone din oraș, unde au fost montate puncte de transformare. La fel de importantă a fost și finalizarea licitației și încheierea contractului cu Romprest, în urma căruia chitilenii beneficiază de servicii de salubritate și dezapezire performante. Iar demersurile continuă pentru susținerea tuturor proiectelor pe**

**care le avem în diferite stadii de dezvoltare și care vor fi implementate în 2012.”**

Cum a continuat programul de acordare a loturilor pentru case în 2011?

**“Anul acesta am reușit să acordăm o nouă serie de terenuri pentru tinerii chitileni care vor să-și construiască o casă, iar anul viitor vom continua cu a doua etapă astfel că, per total, vor fi acordate peste 500 de loturi pentru case. Încă o dată, ne-am arătat sprijinul pentru tineri și grija pentru cetățeni, având în vedere că suntem chiar un caz unic, fiind localitatea cu peste 500 de locuri acordate, deși avem o suprafață a orașului foarte mică. Pentru mine, acest lucru înseamnă foarte mult și mă mândresc cu faptul că tinerii noștri nu pleacă din Chitila, ci își întemeiază familii aici și își construiesc viitorul în Chitila.”**

Ce alte priorități ați avut anul acesta?  
**“Educația a ocupat un loc fruntaș, ca în fiecare an și am continuat modernizarea școlilor și a grădinițelor pentru ca elevii din Chitila să poată învăța în cele mai bune condiții. Am reușit să avem și o echipă de management mai eficient la Școala Nr. 1, iar acest lucru contează foarte mult în calitatea actului educațional. Am susținut bisericile din localitate și ne-am implicat în cazurile sociale, venind în ajutorul familiilor defavorizate. Și am reușit să îmbunătățim și calitatea serviciilor pe care le oferim chitilenilor, prin certificarea ISO a Primăriei Chitila, dar și printr-o comunicare mai bună prin intermediul ziarului, al site-ului [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro) și a campaniilor pe care le-am derulat de-a lungul anului.”**

Anul 2011 a fost și unul al evenimentelor. Care au fost cele mai importante?

**“Inaugurarea Parcului Dendrologic a fost un mare pas înainte pentru calitatea petrecerii timpului liber în Chitila. Am dezvoltat un oraș mai verde și activ, iar evenimentele de marcă au fost Zilele Chitilei, care au adunat cel mai mare număr de participanți din toți anii, prima ediție a festivalului de film Chitila Film Fest și proiectele ecologice Chitila Verde.**

Care au fost provocările acestui an și cum ați reușit să le depășiți?

**“Nu a fost deloc ușor ca într-un an cu un exercițiu bugetar extrem de redus să reușim să facem atât de multe lucruri importante și absolut necesare pentru dezvoltarea orașului. Însă am dovedit, încă o dată, că dacă ne dedicăm muncii noastre și ne concentrăm pe profesionalism, reușim să realizăm ceea ce ne-am propus și să ne onorăm promisiunile față de cetățeni. Atragerea fondurilor europene a fost esențială, iar sprijinul colaboratorilor cu care am încheiat contracte a însemnat foarte mult, pentru că au înțeles că doar prin parteneriat putem duce lucrurile mai departe pentru dezvoltarea orașului Chitila.”**

**“Sper ca realizările din acest an să ofere chitilenilor și mai multă încredere în Primar și în echipa Primăriei, pentru că am demonstrat că facem ceea ce am promis, chiar și în vremuri de austeritate și opoziție politică, fără sprijinul Guvernului.” Primar Emilian Oprea**

Sistematizarea Cartierului CFR



Canalizare și apă în Rudeni





Chitila Verde



Aducțiunea de apă



Bloc reabilitat



Sistematizare zona Deal



Parcul Dendrologic



Zilele Chitilei



Modernizare Școala nr. 1

**Chitila**  
**filmifest**  
 26, 27, 28 AUGUST - 2011



Autobuze noi



Cartierul de Tineri



Serviciul de salubritate

# Politia Locală

## actionează pentru siguranța chitilenilor



Florin Iordan, Comandantul Politiei Locale Chitila

Furturile și problema utilizării petardelor sunt primele puncte pe agenda Poliției Locale Chitila în această perioadă, agenții poliției fiind gata să intervină ori ce câte ori este nevoie.

Odată cu asfaltarea străzilor din Cartierul CFR, în această zonă, dar și în alte puncte din oraș, au apărut probleme privind dispariția capacelor de la canalizare, un fapt extrem de grav, care pune în pericol siguranța publică și traficul rutier, riscul de accident fiind foarte ridicat atât pentru conducătorii de

autoturisme cât și pentru pietoni. Poliția Locală Chitila monitorizează în special zona Cartierului CFR dar și celelalte zone din oraș unde s-au semnalat astfel de furturi și a reușit să identifice o persoană care a fost văzută de către cetățeni în timp ce sustrăgea capacele de canalizare, urmând ca aceasta să răspundă pentru aceste fapte. În următoarea perioadă în Cartierul CFR se va instala sistemul de supraveghere video, iar acest lucru va fi un plus de siguranță pentru cetățeni, însă chitilenii sunt rugați să semnaleze la dispeceratul Poliției Locale (la numărul de telefon **021-436.31.61**) orice aspect privind sustragerea de bunuri aparținând domeniului public sau proprietății private.

Și pentru că deja am intrat în sezonul sărbătorilor de iarnă, Florin Iordan, Șeful Poliției Locale Chitila, îi avertizează pe cei care vor fi tentați să folosească petarde în această perioadă, deranjând grav ordinea și liniștea publică, că riscă amenzi care pot ajunge la 1.000 de lei. De asemenea, conform legislației în vigoare, este interzisă comercializarea articolelor pirotehnice de către persoane fizice, aceste articole putând fi utilizate numai de către pirotehnicieni și doar în scopul pentru care sunt destinate, conform Hotărârii de Guvern Nr. 95/02.02.2011.

**“În speranța că ne vom putea bucura de o perioadă liniștită și lipsită de incidente, Poliția Locală Chitila urează Sărbători Fericite tuturor chitilenilor.”**  
a adăugat Florin Iordan.

## Final de proiect alături de cetățeni

Zeci de reprezentanți ai comunității din Cartierul CFR au fost invitați la începutul lunii decembrie la o întâlnire cu Primarul Emilian Oprea și echipa care s-a ocupat de proiectul de sistematizare a cartierului. Obiectivul principal al acestei întâlniri a fost obținerea feedback-ului locuitorilor din zonă în legătură cu proiectul finalizat și discutarea eventualelor dificultăți ale celor din zonă și a soluțiilor pentru viitor. Proiectul Modernizarea Infrastructurii Rutiere în Orașul Chitila, Județul Ilfov - Etapa a II-a a avut ca rezultat sistematizarea tuturor străzilor din Cartierul CFR, pentru asigurarea unei infrastructuri de transport modern și durabil, precum și a celorlalte

condiții privind dezvoltarea sistematică a economiei orașului și îmbunătățirea calității vieții în această zonă. De acest proiect beneficiază acum în primul rând cei aproximativ 3000 de locuitori din Cartierul CFR, dar și locuitorii întregului oraș și agenții economici din zonă. Reprezentanții comunității prezenți la eveniment și-au exprimat mulțumirea față de noile condiții din Cartierul CFR și au aflat, în premieră, planurile de anul viitor pentru acest cartier: schimbarea denumirii cartierului, montarea de camere de supraveghere, proiectul pentru pasajul subteran din zona Gării Chitila și continuarea lucrărilor de modernizare.



**!!!! ANUNT FOARTE IMPORTANT !!!!**

**!!! AU INCEPUT LUCRARILE DE SISTEMATIZARE A STRAZILOR SI TROTUARELOR IN ZONA DEAL !!!**

**SUNA URGENT LA : 021.361.60.25 pentru informarea, verificarea si avizarea lucrarilor pe care le veti executa urgent, pentru prelungirea bransamentelor de CANAL si APA in curtea dvs. si executia caminelor !!!!**

- SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANAL CHITILA va SOMEAZA** sa introduceti de urgenta bransamentele de canal si apa in curtea dvs. pentru a nu perturba lucrarile aflate in desfasurare. ( **NU EXECUTATI NIMIC FARA SA ANUNTATI !!!!** )
- TOTI CEI CARE NU SE VOR BRANSA ACUM, NU VOR MAI PUTEA EFECTUA ACEST LUCRU IN URMATORII 5 ANI ! ( VALABIL SI PENTRU ZONA TROITEI )**
- INSEMNATI pe gard CU VOPSEA locul bransamentelor DE CANAL SI APA.**
- CANAL :** Executati urgent **caminul de bransament** si prelungiti racordul de canalizare cu acelasi **D = 160 mm** pina in caminul respectiv. Acest camin va fi amplasat cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. si va fi executat din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m x adincimea racordului, piesa de curatire(teu).**
- APA :** Executati urgent **caminul de bransament** cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m** . Adincimea acestui camin va fi de **1m ~ 1,1m**. Se vor monta in peretii caminului teava de protectie cu **D = 40mm** la o inaltime de **0,15m ~ 0,20m** de la fundul caminului. Veti sapa de la caminul dvs. pe sub gard pina la robinetul de concesie care este montat in trotuar la **~ 0,5m** de gard. Adincimea santului va fi de **1 m**. Bransamentul din teava de polietilena **PN10** cu **D = 25mm** va fi montat la robinetul de concesie de specialistii nostri. **Anuntati la telefon.**
- Toti cei care vor fi gasiti bransati ilegal la canalizare ( fara taxa bransament canal = 310 lei si fara contract ) vor fi sanctionati cu amenda de 1.000 RON, inchiderea bransamentului respectiv si neracordarea la rețeaua de apa.**
- ACHITATI LUNAR APA! CITITI APOMETRUL!**
- ACHITATI TRIMESTRIAL CANALUL !**
- IN CAZ CONTRAR, CONFORM CONTRACTULUI, RISCATI DEBRANSAREA IN ORICE MOMENT !**
- Sediul casieriei este in strada Lalelelor nr. 41B – TELEFON : 021.361.60.25**

**Program casierie :** Luni, Miercuri, Vineri = 8,00-14,00  
Marti, Joi = 12,00-18,00

**SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANAL CHITILA**

## Un nou început pentru 150 de tineri



Începutul de decembrie a reprezentat pentru aproximativ 150 de tineri chitileni și un nou început pentru viitorul lor. Primarul Emilian Oprea le-a înmănat numerele loturilor pe care își vor construi locuințele. În cadrul unui eveniment organizat la Casa de Cultură Tudor Arghezi, tinerii din Chitila care s-au calificat pentru a primi un teren pentru casă s-au putut bucura în mod oficial de acest lucru, fiecare dintre ei aflând exact care este terenul pe care l-a primit și care îi sunt vecinii. Tinerii au avut ocazia să se cunoască și să schimbe păreri,

dar și să aștepte mai multe despre oferta pregătită de bauMax special pentru ei. Compania a lansat proiectul Casa de Vis, prin care sprijină chitilenii să-și construiască o locuință, oferindu-le discount-uri și servicii personalizate. Tinerii din Chitila sunt astfel mai aproape de visul lor de a avea o casă, și-au primit cu entuziasm loturile și beneficiază de susținerea specialiștilor bauMax pentru a se asigura că vor face cele mai bune achiziții. Tinerii care au intrat în etapa a doua a programului vor primi la rândul lor loturile pentru case anul viitor.

## 1 Decembrie, zi dedicată eroilor

Ziua de 1 Decembrie a fost celebrată la Monumentul Eroilor din Chitila, începând cu ora 10:30, printr-o festivitate de depunere de

coroane. În prezența reprezentanților comunității locale, a Primarului Emilian Oprea și a echipei Primăriei Chitila, a Poliției Locale,

dar și ai unităților militare din Chitila, a fost intonat imnul României, a fost oficiată o slujbă religioasă și au fost depuse coroane

pentru cinstirea eroilor neamului.



## Start la sezonul sărbătorilor

În orașul Chitila, iarna a debutat în stil mare, cu un spectacol organizat pe 6 decembrie, în parcare a magazinului LIDL, alături de Ducu Bertzi și alți invitați.

Vremea mohorâtă nu i-a ținut pe chitileni departe de distracție, ci i-a adunat în număr mare la spectacolul dedicat sărbătorilor de iarnă. Evenimentul a debutat, odată cu lăsarea serii, cu spectacolul pregătit de prof. Gh. Georgescu și elevii săi și a continuat cu colinde, culminând cu urcarea pe scenă a Primarului Emilian Oprea care a numărat împreună cu chitilenii și a aprins bradul de Crăciun. Momentul a fost primit cu aplauzele publicului și cu multă bucurie, în special din partea copiilor care așteptau nerăbdători să facă fotografii cu pomul împodobit și cei doi copăcei creați din leduri luminate. Iar în această

atmosferă feerică, a intrat în scenă și invitatul de onoare al serii, Ducu Bertzi, care și-a adus chitara tocmai din Toronto, revenind după un turneu din Canada și a cântat pentru chitilenii cele mai frumoase cântece de iarnă, dar și melodiile care l-au consacrat. S-a dat astfel oficial startul la distracția de sărbători, iar Chitila așteaptă venirea Crăciunului într-un decor special, întreg orașul fiind împodobit cu stelute și lumini care vor sta aprinse până după Revelion. Redacția *Chitila Azi* vă urează tuturor Sărbători Fericite și mult bine în anul ce va urma!



## Colinde de departe

Pe 12 decembrie, la Casa de Cultură Tudor Arghezi, chitilenii au avut ocazia să participe la un spectacol inedit pentru peisajul nostru cultural, susținut de trupa Leafblade din Marea Britanie - un concert de chitară acustică. Evenimentul a avut loc în cadrul

turneului *The Winter Waking Tour*, pe care Leafblade l-a realizat în România cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Artiștii au cântat piese tradiționale englezești de Crăciun, dar și creații proprii, toate într-un stil aparte, inspirat de muzica menestrelilor de altădată.



# Crăciunul este pentru suflet

Pe Preotul Mihai Voicu de la Biserica Sfinții Brâncoveni din Chitila, l-am găsit la serbarea de iarnă a Elenei, fiica sa mijlocie, care juca rolul Fecioarei Maria în sceneta dedicată Nașterii Domnului. A fost cel mai bun cadru pentru a vorbi despre sărbătoarea Crăciunului și despre familie.

**Ce înseamnă Crăciunul și cu ce gânduri ar fi bine să primim această sărbătoare?**



Este marea sărbătoare a Nașterii Domnului, la care a participat întregul univers: pământul a dat peștera, păstorii - ieslea, omenirea - pe Născătoarea de Dumnezeu, cerul a dat steaua care i-a călăuzit pe magi, animalele au dat boii care l-au încălzit pe Prunc cu suflarea lor, iar popoarele păgâne au dat magii. Termenul *Crăciun* vine de la *incarnatio* și înseamnă *întrupare*, adică venirea în trup a Domnului și Mântuitorului Iisus Hristos. Iar Hristos, numit *Soarele Dreptății* în cântecul preoților care vin să-i vestească Nașterea, s-a născut la *împlinirea vremii* (Galateni IV:4),

exact când lumea avea nevoie de venirea Sa pentru a împăca cerul cu pământul. Să primim această zi cu multă bucurie și mulțumindu-i lui Dumnezeu pentru darul pe care ni l-a făcut și să fim milostivi cu ceilalți, așa cum Dumnezeu a fost milostiv cu noi. Prezența noastră la biserică de Crăciun e un dar pentru Dumnezeu și e important să nu transformăm această sărbătoare într-una a mâncării, ci s-o dedicăm sufletului.

**De ce este important să colindăm și să-i primim pe colindători?**

Prin colinde, se vestește oamenilor Nașterea lui Hristos și li se aduce în casă marea bucurie, cu steaua ce vestește închinarea magilor și Nașterea lui Iisus în peștera Bethleem-ului. Obiceiul colindatului este vechi de când s-a creștinat poporul român, e o tradiție străveche care istorisește Nașterea Domnului din generație în generație. Să nu-i primim pe colindători înseamnă să ne asemănăm celor care nu au primit-o pe Fecioara Maria în casa lor să-l nască pe Iisus. El a spus: *lată, stau la ușă și bat, de va auzi cineva glasul Meu și va deschide ușa, voi intra la el și voi cina cu el și el cu Mine* (Apocalipsa, III:20).

**Cum petreceți această sărbătoare?**

Cu câteva zile înainte de Crăciun, mergem la casele oamenilor și vestim Nașterea Domnului. Este un obicei străvechi, de pe vremea când oamenii locuiau departe unii de alții și nu aveau calendare, iar preoții mergeau din casă-n casă ca să vestească marea sărbătoare. În familie, pregătim întotdeauna împreună bucatele tradiționale, în dimineața de Crăciun mergem cu toții la biserică și ne împărtășim - Anca, soția mea și fetele: Maria, Elena și Ioana. După slujbă, venim acasă și luăm masa, cântăm și ascultăm colinde. Este o sărbătoare a familiei, care n-ar mai fi la fel dacă nu am fi împreună. Și cred că este important pentru orice copil să petreacă această zi alături de familie, dar și alături de biserică și să primească o educație religioasă. Eu recomand mereu părinților să pună copiilor nume de sfinți pentru ca în viață să poată avea un reper moral - cel al Sfântului care le este ocrotitor.

**Cum este Crăciunul în Chitila?**

Crăciunul este o sărbătoare care se simte în tot orașul. Chitilenii, deși mulți dintre ei sunt veniți din toate colțurile țării, sărbătoresc cu bucurie

Nașterea Domnului. Bisericile sunt neîncăpătoare de Crăciun, oamenii își împodobesc casele, Primăria se implică ca pe tot parcursul anului și împodobește orașul, iar credincioșii vin la biserică să se spovedească, iar în ziua de Crăciun vin să se împărtășească. Pentru mine e o binecuvântare de la Dumnezeu să fiu preot în Chitila, unde există oameni minunați de la care am întotdeauna de învățat. Le doresc chitilenilor *Crăciun Fericit*, Dumnezeu să-i aibă în pază, iar Pruncul născut în iesle să le lumineze mintea și să le împlinească toate gândurile bune. Și să nu uităm cuvintele Părintelui Arsenie Boca: *iubirea lui Dumnezeu față de cel mai mare păcătos e mai mare decât iubirea celui mai mare Sfânt către Dumnezeu*. Vă așteptăm în ziua de Crăciun la biserică.



## Fii voluntar! Acțiunile umanitare au deja o tradiție în Chitila

Implicarea în proiectele cu scop umanitar este încă o noutate pentru societatea românească, dar voluntariatul nu este deloc o noțiune nouă pentru chitileni. Vă puteți alătura acestor proiecte dacă vreți să participați la schimbarea societății.

Acțiunile umanitare au deja o tradiție în Chitila, mulți chitileni implicându-se de-a lungul timpului în proiecte caritabile sau eco. Acum a venit vremea unui nou start în voluntariat și este momentul cel mai bun pentru ca grupul de voluntari din Chitila să devină și mai mare. Recent, s-a înființat un club de voluntariat numit *Fii Voluntar!*, care își propune să realizeze cât mai multe proiecte sociale pentru a veni în sprijinul chitilenilor care au nevoie de ajutor. Principalele direcții vor fi asistența socială și educația, grupurile țintă fiind copiii

și bătrânii care au nevoie de susținere. Din luna ianuarie, va fi demarat un proiect de sprijinire a copiilor pentru efectuarea temelor, acesta fiind primul pas din lista lungă de inițiative menite să contribuie la schimbarea în bine a situației celor defavorizați. Clubul *Fii Voluntar!* beneficiază de susținerea și implicarea reprezentanților școlii și ai comunității, din domenii diverse, printre membri numărându-se Caterina Stancu, Ștefania Duminică, Costel Andrei, Rori Gheorghisor, Dragoș Ghinea, Rădița Mincu și Simona Pâslaru. Există nenumărate motive pentru care să fii voluntar și fiecare își poate găsi propria motivație pentru a-i ajuta pe ceilalți: de la experiența de viață la crearea de relații, punerea în practică a cunoștințelor sau învățarea unor lucruri noi, ori pur și simplu



împlinirea care vine odată cu implicarea în acțiuni pozitive, cu impact pentru cei care au nevoie de ajutor. Aflat la început, clubul *Fii Voluntar!* este deschis propunerilor

și așteaptă noi membri activi. Dacă doriți să aflați mai multe detalii sau să deveniți voluntar, ne puteți scrie prin e-mail la [rgheorghisor@yahoo.ro](mailto:rgheorghisor@yahoo.ro)

# SĂPTĂMÂNA EDUCAȚIEI PERMANENTE ÎN ROMÂNIA

Perioada 5 -12 decembrie 2011 a fost declarată „Săptămâna Educației Permanente în România”, sub genericul „Educație și voluntariat”, pentru că anul 2011 a fost declarat de UNESCO Anul Internațional al Voluntariatului.

„Festivalul Șanselor Tale”, lansat în 1992, în Marea Britanie, sub denumirea de „Festivalul Învățăturii” a inclus inițial 50 de state. Țara noastră participă la această acțiune din anul 2000.

Școala cu clasele I-VIII nr.1 „Prof. Ion

Vișoiu” din Chitila a desfășurat în cadrul acestui festival trei activități: Prima a cuprins simpozionul de lansare a Festivalului la nivelul județului Ilfov, manifestare la care au participat, alături de elevii chitileni, 80 de elevi de la Liceul Teoretic „Iulia Hașdeu” din București. Au susținut, cu acest prilej, referate Nicolae Cristea, inspector în Ministerul Educației, Alexandrina Niță, director al Direcției pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Ilfov, Carmen Marcu, reprezentanta Asociației PROVOBIS și

Rori-Maria Gheorghisor, consilier educativ la Școala Nr.1, Chitila. Elevii de la „Iulia Hașdeu” au prezentat un film documentar realizat de ei despre regele Mihai, iar „Dorulețul”, ansamblul școlărilor din orașul nostru, dirijat de maestrul Gheorghe Georgescu, a încântat pe cei prezenți cu un program de muzică românească. Joi, 8 decembrie a.c., cadrele didactice au inițiat o întâlnire între membrii activi ai comunității interesați de activitățile de voluntariat. Activitatea s-a desfășurat în parteneriat cu

Primăria Chitila și la ea au participat și reprezentanți ai organizațiilor de tineret și de femei ale PNL-ului local. A treia acțiune a fost una de caritate. Ea se desfășoară încă, având drept coordonator pe profesoara Mariana Tănase, în parteneriat cu comitetele de părinți din școală. Asistații de la Căminul-spital de la Bălăceanca vor primi pachete consistente din partea elevilor noștri, care îi vor și colinda de Sărbători.

**Prof. Ioan GHEORGHISOR**

## MESAJ DE ANUL NOU ADRESAT DASCĂLILOR DIN CHITILA

Se duce spre lumi mai bune încă un an în care dascălii României au suferit din nou. Au sperat că le va merge mai bine, că vor primi înapoi și restul de bani luați de guvernanți, că vor intra la clasă mai relaxați, că vor zâmbi mai des, alături de elevii lor...

Nimic din toate astea nu s-a întâmplat, dar noi am continuat să muncim, parcă cu și mai mult zel. Prețul pe care l-am plătit - cel puțin asta e senzația mea - este  *timpul nostru liber din ce în ce mai puțin.*

Sufletele noastre suferă din acest motiv. Teancurile mari de documente pe care le avem de întocmit, activitățile numeroase în care suntem cuprinși- cu sau fără voia noastră, justificarea scriptică ce ni se cere pentru orice pas pe care îl facem în demersul nostru didactic ne-au transformat într-un fel de roboți ce pleacă din cancelarie spre sălile de curs fără vechile emoții, fără credința într-o satisfacție viitoare, dar cu sentimentul omului învins de un sistem din care se

încăpățânează totuși să nu iasă... Vrem să avem mai multă vreme pentru noi, să mai citim o carte, să mai vedem un spectacol, să mai plecăm într-o vacanță, cu familiile, nu doar în excursii și tabere școlare, cu elevii, să mai mergem prin lume relaxați, nepresați de gândul că nu am redactat încă nu știu ce proiect educativ...

Dar, pentru că vin Sărbătorile de Iarnă și Noul An, începem din nou să sperăm. Pentru noi, pentru copiii acestei țări, pentru familiile noastre,

pentru toți oamenii de bunăcredință din această lume românească, în care cuvântul „fericire” sună ca un tril de pasăre măiastră: după ce îl asculți, capeți încredere în vremuri mai senine. Întotdeauna, sub nămeții iernii se pregătesc să răsară ghiociei... La mulți ani, dragi colegii! Fiți buni și credeți în ziua de mâine!

**Prof. Ioan GHEORGHISOR**

# Micii karatiști ai Chitilei

**Pe 11 decembrie, a avut loc Gala clubului Phoenix Sunrise, eveniment ce a încheiat un an plin de victorii pentru membrii clubului dn Chitila.**

Casa de Cultură Tudor Arghezi a găzduit evenimentul karatiștilor, iar clubul Phoenix Sunrise a impresionat audiența cu demonstrațiile de karate ale copiilor. De la cel mai mic la cel mai mare, copiii au arătat o capacitate foarte mare de concentrare, seriozitate, ambiție, voință și nu în ultimul rând forță. 50 de membri ai clubului, au arătat, alături de cei 4 sensei, ce înseamnă echilibru în concepția orientală și au fost aplaudați îndelung de cei peste 130 de părinți și invitați din sală. Toți membrii au fost premiați, au primit cupe și diplome, iar cei mai

buni dintre ei au primit și noile centuri, semnul suprem al evoluției în acest sport. Iar evoluția a fost cuvântul de ordine pentru întregul club, care a trecut de la 32 medalii de aur, 23 de argint și 37 de bronz în 2009 la 72 de medalii de aur, 58 de argint și 60 de bronz în 2011. În speranța că performanța acestor copii va atrage anul viitor mai multă susținere din partea sponsorilor, clubul Phoenix Sunrise a încheiat în forță acest an, cu o serie lungă de reușite pe plan național și european și cu planuri mari pentru 2012.



# Piața Chitila

**Cel mai bun loc pentru achiziționarea fructelor și legumelor proaspete**  
**Gutuile**

Supranumite merele de aur ale sănătății, gutuile sunt un adevărat cocktail de sănătate, având un conținut bogat în vitamine și minerale. Ele alungă primele simptome de răceală, fortifică organismul și acționează ca un puternic antioxidant.

Rude apropiate cu merele și perele, gutuile își au originile în regiunea Caucazului, în sud-vestul cald al Asiei. Legenda spune că vechii greci aveau un ritual, de a oferi gutui la nunți. De ce? Se spune că miresele mușcau dintr-o gutuie înainte de a intra în dormitorul nupțial pentru a avea un sărut mai aromat.

Beneficiile consumului de gutui pentru sănătate:

- combaterea anemiei, mărirea imunității organismului și, datorită conținutului mare de vitamina C, stimularea poftei de mâncare
- sunt fructele cele mai bogate în vitamine și minerale, cu un conținut ridicat de glucide, vitaminele A, B, C, calciu, potasiu, fosfor, magneziu



și fier

- gutuia este în topul celor mai bune arme împotriva radicalilor liberi, ce previn îmbătrânirea prematură și luptă cu celulele canceroase

- sunt recomandate în tratamentul afecțiunilor pulmonare, tuberculozei, ajută ficatul și pancreasul, în caz de astm și bronșită, dureri articulare, eczeme, hemoroizi, hepatită, hipertensiune arterială, infecții respiratorii.

**Puteți găsi gutui la Piața Chitila, alături de alte fructe și legume proaspete atât de importante pentru o alimentație zilnică sănătoasă.**

**baumax**

Șos. Chitilei, nr. 242 A

Întotdeauna prețuri mici

Ascultă-l pe bauMax:

**"AMATORI SUNT MULȚI...  
ALEGE CALEA MEȘTERULUI!"**

TRĂSNIM  
PREȚUL

**SUPER-PREȚURI LA PRODUSE SPECIALE, ÎN CANTITĂȚI ȘI PERIOADE LIMITATE**  
(detalii în magazin)

-15%  
GARANTIA  
PREȚULUI

**GĂSEȘTI MAI IEFTIN? NOI ÎȚI OFERIM PREȚUL CONCURENȚEI CU 15% DISCOUNT**  
(detalii în magazin)

SERVICIILE  
NOASTRE!  
pe care te poți baza!

**CELE MAI BUNE SERVICII**  
Consilierii de vânzări, consultantii pentru proiecte și profesioniștii, livrare la domiciliu, precum și alte servicii îți stau la dispoziție pentru realizarea proiectelor tale.



www.bauMax.ro

Construcții

Tehnic

Amenajări

Grădină

# Revelion 2012

## CASA VANĂTOREASCĂ

\*\*\*  
*Casa Vânătoarească - Casa Bunului Gust!*

www.casavanatoreasca.ro

**Pentru informații și rezervări,  
apelați 0743.117.552. sau 021.380.70.85.**

Campanie Primăria Orașului Chitila

## Păstrează orașul Chitila curat!

**Când ai ceva de aruncat  
folosește întotdeauna  
coșul de gunoi!**



Nu arunca hârtii, ambalaje, coji de semințe, sau alte resturi la întâmplare.

Aruncă gunoiul selectiv.

Fă-ți contract cu firma de salubritate.

**CHITILaverde®**

